



V Horažďovicích dne 28. února 2023

Věc: Tříkrálová sbírka 2023 – poděkování

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovolte mi poděkovat Vám i pracovníkům Vašeho úřadu za podporu a spolupráci při realizaci Tříkrálové sbírky 2023.

Do letošního 23. ročníku se zapojilo 54 obcí, přes 250 koledníků a téměř 100 vedoucích. Díky štědrosti dárců se podařilo do pokladniček vybrat na území Horažďovic, Nepomuka a Kasejovic neuvěřitelných 516 107 Kč. Sbíрку bylo možné podpořit také online na www.trikralovasbirka.cz, tato možnost darování bude aktivní až do 30.4.2023.

Konkrétní výsledky v jednotlivých městech a obcích naleznete v příloze tohoto dopisu nebo na stránkách Charity Horažďovice <https://horazdovice.charita.cz/trikralova-sbirka/vysledky-tks/>. Příloha je současně také poděkováním dárcům, proto prosíme o její zveřejnění na úřední desce Vašeho úřadu.

Celková částka byla zaslána na celorepublikové konto, odkud nám bude poměrná část peněz (65 %) opět vrácena s účelem podpořit charitní práci se seniory a zdravotně postiženými na Horažďovicku, Nepomucku a Kasejovicku (pečovatelská služba a domácí zdravotní péče, volnočasové aktivity) a projekt Občanská poradna v Horažďovicích a Nepomuku. Část peněz bude dle našeho záměru poskytnuta na vybavení pro sportovní a volnočasové aktivity dětí v Dětském domově v Chanovicích a část na krizový fond pro lidi z Horažďovicka postižené přírodními živly. Na Nepomucku a Kasejovicku chceme ve spolupráci s Odborem sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Nepomuk podpořit sociálně slabé rodiny, Mateřské centrum Beručka a také děti žijící v Dětském domově v Nepomuku. Část peněz se také využije na podporu provozu sociálně integračního bytu.

Dalších 35 % výnosu sbírky bude rozděleno dle tohoto klíče:

- 15 % projekty Diecézní charity České Budějovice
- 10 % humanitární pomoc v ČR i zahraničí
- 5 % projekty pomoci organizované Sekretariátem Charity Česká republika
- 5 % režijní náklady na pořádání sbírky v celé České republice.

S pozdravem a přáním všeho dobrého

Mgr. Šárka Čáňová
ředitelka Charity Horažďovice